
必要だと思う

44%

必要ではない

20%

どちらでもない

34%

その他

1%

未回答

1%

Q２.児童・学校・地域が「ふれあう」お祭りイベントは必要だと思い

ますか？ 回答数 131

必要だと思う

69%

必要ではない

28%

どちらでもない3％

Q１.PTAは必要だと思いますか？ 回答数 131



PTA主催例年どおり

39%

PTA主催新しい形

5%

地域一体

27%

いずれかの形

6%

その他

15%

未回答

8%

どのようなイベントを開催したいですか？

回答数 103

協力は可能

78%

協力は不可

13%

未回答

9%

協力はできますか？ 回答数 70



必要だと思う

83%

必要ではない

12%

未回答

3%

どちらでもない

2%

Q３.旗当番は必要だと思いますか？ 回答数 131

保護者

83%

有償サービス

12%

未回答

3%

その他

2%

誰が実施するのが良いと思いますか？ 回答数 110



誰かに見てもらってい

る

83%

一緒に連れてきて

いる

12%

子供だけで留守番

3%

いずれか

2%

未就学児の子はどうしていますか？ 回答数 40


